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Ams: HOnus
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! Cyns 10 IpefCcTaBlIeHHBIM JaHHBIM, HeJIb3s UCKIIOUUTh BPOXKAEHHYI0 aHOMAaJIUIO
MOYEBOM CUCTeMEHI, Ha (POHEe Uero pa3BUIICS XpoHUYecKui nuenoHedpurt. [Io aToMy noBoay peOEHKa
yxe 00cieioBany, 04eBUIHO, IMEET CMBICT e1lé pa3 BEPHYThCS K 3TOMY Bompocy. EcTh
11e71ec000Pa3HOCTD CAeaTh aHa/IM3 MOYX Ha OakIoceB, faxke Ha GoHe MpréMa aHTUOAKTEepHUaTbHEIX
IIperapaToB, eC/Id B aHaIu3e Mo4Yu ecTh OakTepuu. OOCYaHUTe 3TU BOIPOCH C JIeYallliM BpaioM.
Ynauu!



